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Звіт директора 
Вінницького торговельно-економічного інституту  

Державного торговельно-економічного університету 
доктора філософських наук, професора,  

заслуженого працівника освіти України Замкової Н.Л.  
за результатами діяльності у 2022 році  
та виконання контрактних зобов’язань 

 
Звіт надано за 2022 рік, посаду директора обіймаю за контрактом з 

01 листопада 2019 року. 
Метою стратегічного розвитку ВТЕІ ДТЕУ є: забезпечення високого 

рівня якості конкурентоспроможної освіти та наукових досліджень відповідно 
до вимог інноваційного сталого розвитку суспільства та економіки, 
поглиблення інтеграції в світовий освітній та науковий простір, створення 
комфортних умов праці, навчання, відпочинку, забезпечення особистісного 
розвитку всіх учасників навчального процесу згідно з їх індивідуальними 
здібностями та потребами. 

Стратегічні цілі ВТЕІ ДТЕУ базуються на основних положеннях 
Конституції України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-
технічну діяльність», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
закладів освіти, Угоди про асоціацію Україна-ЄС, Національної економічної 
стратегії на період до 2030 року, Стратегії збалансованого регіонального 
розвитку Вінницької області на період до 2027 року, концепції інтегрованого 
розвитку м. Вінниці-2030, інших вітчизняних нормативно-правових документів 
в галузі освіти і науки, міжнародних документах в галузі освіти  і науки, 
Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі 
вищої освіти. 

У 2022 році керівництво інститутом здійснювалось на умовах, 
викладених у контракті директора, у відповідності до основних положень 
Конституції України, Указів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-
технічну діяльність», інших чинних нормативно-правових документів, Статуту 
ДТЕУ, Положення про інститут, нормативної бази системи управління якістю та 
наказами і розпорядженнями ректора ДТЕУ. З 24.02.2022 керівництво ВТЕІ 
ДТЕУ здійснювалося відповідно до Закону України «Про затвердження Указу 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні»», листа МОН України від 25.02.2022 №1/3278-22 
«Про режим управління», листа МОН України від 25.02.2022 №1/3277-22 «Про 
організацію освітнього процесу», а також розпоряджень та рекомендацій ДТЕУ. 

Основними цінностями, на яких ґрунтується діяльність ВТЕІ ДТЕУ, є 
професіоналізм, порядність, прозорість, патріотизм, студентоцентризм. 
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У жовтні 2022 року ВТЕІ третій рік поспіль отримав відзнаку лауреата 
регіонального конкурсу «Імена, яким довіряють».  

На звітний період припали реорганізація КНТЕУ та зміна назви на 
Державний торговельно-економічний університет, воєнний стан в державі. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 № 
1298-р «Про реорганізацію Київського національного торговельно-
економічного університету», наказу МОН від 19.11.2021 №1252 «Про 
реорганізацію Київського національного торговельно-економічного 
університету», наказу МОН від 21.01.2022 №43 «Про деякі питання 
реорганізації та наказу КНТЕУ від 25.01.2022 №374 «Про організацію 
діяльності відокремлених структурних підрозділів Державного торговельно-
економічного університету» видано наказ від 28.01.2022 №13, відповідно до 
якого: Інститут перейменовано на Вінницький торговельно-економічний 
інститут Державного торговельно-економічного університету з 01.02.2022; 
підготовлено та подано на розгляд вченої ради ДТЕУ (02.02.2022) проєкт 
Положення про ВТЕІ ДТЕУ; виготовлено нові печатки; подано необхідний 
комплект документів, які засвідчують перейменування ЗВО, до відповідних 
організацій, установ, контрагентів.  

Стабільна робота ВТЕІ ДТЕУ в умовах воєнного стану стала можливою 
завдяки ряду чинників: 

- центр прийняття рішень у головному навчальному корпусі (адміністрація 
Інституту перебувала у Вінниці та виконувала свої функціональні обов’язки); 

- налагоджена комунікація між адміністрацією, структурними 
підрозділами, співробітниками, студентами; 

- моніторинг місцезнаходження співробітників та здобувачів освіти; 
- проведення психологічних тренінгів для співробітників та здобувачів 

освіти, надання цілодобової психологічної підтримки; 
- забезпечення раціонального використання наявних ресурсів. 
З першого дня вторгнення росії на територію України колектив та 

студенти ВТЕІ ДТЕУ проявили свою активну громадянську позицію, 
вступаючи до загонів територіальної оборони, займаючись волонтерством, 
здаючи кров для поповнення запасів у Вінницькому центрі переливання крові, 
поширюючи в соціальних мережах інформаційні повідомлення про реальний 
стан справ ‒ війну в Україні, а хтось допомагаючи в тилу, адже «Допомагаємо в 
тилу – наближаємо перемогу». 

З 25.02.2022 у гуртожитку ВТЕІ ДТЕУ (180 місць) розміщували осіб, що 
виїхали з населених пунктів, де проходять активні військові дії, забезпечуючи 
їх харчуванням та предметами першої необхідності (як власними силами, так і 
за рахунок благодійної допомоги від організацій з якими співпрацюємо, такі як: 
французька міжнародна організація «ACTED», Обласна організація Товариства 
Червоного Хреста, «Лікарі без кордонів», Міжнародна організація з міграції 
(МОМ), волонтерські організації.). Члени колективу чергували у гуртожитку та 
навчальних корпусах, охороняючи майно ВТЕІ ДТЕУ. Було поселено більше 
2000 осіб. 
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Викладачі та студенти підтримали інформаційну війну в кіберпросторі 
долучившись до ІТ-армії: DDoS-атаки на російські державні ресурси, сайти 
банків, бізнес-корпорацій та пропагандистські медіа. 

На сторінці «Допомога ЗСУ» на сайті інституту розміщено реквізити для 
адресної допомоги військовим. Впродовж періоду війни колектив інституту 
зібрав матеріальну допомогу на купівлю генератора, автомобіля, безпілотника 
для військових. До Дня Збройних Сил України було запущено благодійну акцію 
«Пригости кавою ЗСУ», де всі бажаючі могли зробити внесок у розмірі ≈30 грн; 
за зібрані кошти придбано термобілизну військовим. 

Організовано музичний та літературний супротив 
(#ЛІТЕРАТУРНАОБОРОНА, #ЛІТЕРАТУРНИЙСУПРОТИВ, 
#МУЗИЧНАОБОРОНА, #МУЗИЧНИЙСУПРОТИВ), в рамках якого творчі 
студенти та працівники інституту публікували у соціальних мережах авторські 
твори, таким чином створюючи патріотичний настрій, мотивуючи наших 
захисників, підтримуючи переселенців. Дует «Крила» народного студентського 
театру естрадної пісні «СТЕП», беруть участь у благодійних концертах для 
підняття та підтримки бойового та морально-психологічного духу захисників і 
захисниць України. 

Викладачі та студенти беруть участь у волонтерській роботі за місцями 
проживання: плетуть сітки, шиють розгрузки, балаклави, подушки; готують 
їжу. 

Впродовж травня-листопада 2022 року Інститут спільно з Українською 
Асоціацією Маркетингу та Індустріальним Гендерним Комітетом з Реклами, за 
підтримки Фонду Фрідріха Еберта, реалізував проєкт «Працюємо заради 
миру!». Проведено 14 заходів (круглі столи, тренінги, майстер-класи) для 
внутрішньо переміщених осіб, за результатами яких працевлаштовано 50 ВПО, 
надано психологічну підтримку 40 родинам переселенців, надано 
консультативну, освітню підтримку 220 особам (160 - офлайн та 60 - у 
телефонному режимі). 

Вінницький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-
економічного університету є єдиним навчальним закладом Вінницької області, 
що має сертифікат на систему управління якістю (СУЯ) у сфері вищої освіти 
ISO 9001:2015 / ДСТУ ISO 9001:2015.  

23-24 червня відбувся наглядовий аудит СУЯ представниками 
ДП «Вінницястандартметрологія», результати якого засвідчили 
функціонування системи управління якістю відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015 
(ISO 9001:2015 IDT). 

В інституті створено та діють органи самоврядування: Конференція 
трудового колективу, комісії по трудових спорах, соціального страхування, на 
ініціативну діяльність яких спирається директорат і забезпечує допомогу їм у 
виконанні покладених на них повноважень. 

Впродовж 2022 року відбулося 5 засідань Конференції трудового 
колективу, на яких прийнято важливі рішення щодо діяльності інституту, 



4 
 
зокрема 26.09.2022 на засіданні відбулося обговорення кандидатури 
Замкової Н.Л. для погодження на посаду директора ВТЕІ ДТЕУ. 

Відбулося 10 засідань вченої ради інституту, на яких розглянуто 81 
питання та ухвалювалися важливі рішення, спрямовані на подальшу 
модернізацію структури, змісту та організації освіти, підвищення 
результативності наукової діяльності, безперервне поліпшення якості освітніх і 
наукових послуг, підвищення іміджу інституту як надійного партнера на ринку 
освітніх послуг, удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної 
бази інституту, розвиток системи управління якістю.  

Запорукою зміцнення позицій навчального закладу на ринку освітянських 
послуг є якісна організація та проведення освітнього процесу. Формування і 
реалізація освітніх програм є головним завданням діяльності Інституту. При 
оцінці освітньої діяльності того чи іншого закладу вищої освіти до уваги 
насамперед беруть якість його освітніх програм. Освітні програми ВТЕІ ДТЕУ 
відповідають сучасних суспільним потребам та враховують тенденції розвитку 
економіки України та світу, запити бізнесу щодо висококваліфікованих 
фахівців ВТЕІ ДТЕУ здійснює підготовку здобувачів ОС «молодший бакалавр» 
за 6 спеціальностями (6 освітніми програмами), ОС «бакалавр» за 
15 спеціальностями (19 освітніми програмами) та ОС «магістр» - за 
14 спеціальностями (17 освітніми програмами). 

У звітному періоді продовжили свою роботу Консультаційно-
інформаційні пункти ВТЕІ ДТЕУ на базі Бердичівського коледжу 
промисловості, Іллінецького державного аграрного коледжу, Рівненського 
коледжу економіки та бізнесу, Житомирського торговельно-економічного 
коледжу ДТЕУ, Хмельницького торговельно-економічного коледжу ДТЕУ, 
Коломийського економіко-правового фахового коледжу ДТЕУ. Така співпраця 
дає можливість забезпечити ступеневу освіту для мешканців сусідніх регіонів. 

У зв’язку з реорганізацією Київського національного торговельно-
економічного університету відповідно до наказу МОН №43 «Деякі питання 
реорганізації Київського національного торговельно-економічного 
університету» переоформлено ліцензію на провадження освітньої діяльності та 
сертифікати про акредитацію освітніх програм, спеціальностей. 

Відповідно до Плану акредитації у 2022 н.р. у ВТЕІ ДТЕУ було 
заплановано проведення 4 акредитаційних експертиз – початковий (короткий 
цикл) рівень вищої освіти ОП «Фінанси, банківська справа та страхування», 
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ОП 
«Менеджмент», спеціальність 073 «Менеджмент», ОП «Інформаційні 
технології у бізнесі», спеціальність 126 «Інформаційні системи і технології»; 
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти ОП «Соціальне забезпечення», 
спеціальність 232 «Соціальне забезпечення», з яких було ухвалено рішення про 
умовну акредитацію у зв’язку із запровадженням воєнного стану.  

Впродовж звітного періоду були розроблені (для вступу 2022 р.) 
47 освітньо-професійних програми з врахуванням вимог Стандартів вищої 
освіти за відповідними спеціальностями, з них: ОС «молодший бакалавр» – 6, у 
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т.ч. 2 нові освітні програми: «Облік і оподаткування» (спеціальність 071 Облік і 
оподаткування) та «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
(спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність); 
ОС «бакалавр» – 22, в т.ч. нову освітню програму «Логістика» (спеціальність 
073 Менеджмент); ОС «магістр» – 19, в т.ч. нову освітню програму 
«Управління в системі соціального забезпечення» (спеціальність 232 Соціальне 
забезпечення).  

Для забезпечення реалізації освітньо-професійних програм (для вступу 
2022 р.) створено 91 навчальний план для денної та заочної форм навчання, 
внесено зміни до діючих навчальних планів відповідно до затверджених 
освітніх програм. 

Попри всі труднощі інституту вдалося зберегти наявний контингент 
здобувачів вищої освіти. У ВТЕІ ДТЕУ станом на 01.11.2022 навчалися 4501 
студент, з них: денна форма навчання – 2646, заочна форма навчання - 1798, 
вечірня форма навчання – 57. 

За результатами вступної кампанії 2022 року на навчання до Інституту 
кількість зарахованих на усі освітні ступені та форми навчання склала 1677 осіб 
(на 30% більше ніж у 2021 році), з них, за ОС «молодший бакалавр» – 32 осіб, 
ОС «бакалавр» – 1037 осіб (на 15% більше ніж у 2021 році), за ОС «магістр» - 
608 осіб ( на 98% більше ніж у 2021 році). 

Бакалаврат першого курсу денної форми навчання представлений 
16 областями, де найбільше представників із Вінницької (430 осіб), 
Житомирської (12 осіб) та Хмельницької (8 осіб). З Вінницької області маємо 
представників з усіх районів, серед яких переважають вступники Вінницького 
(18 %), Гайсинського (13 %), Тульчинського (12 %) районів. 

Організація підготовки фахівців початкового, першого (бакалаврського) та 
другого (магістерського) рівнів вищої освіти базується з акцентом на 
формування необхідних компетентностей, посилення рівня їх адаптації до 
майбутньої практичної діяльності. 

У 2021-2022 н. р. відповідно до графіка навчального процесу практику 
підготовку пройшли 2237 студентів. У ІІ семестрі була можливість проходити 
практику онлайн – на віртуальному підприємстві (1767 студентів – 79%). 

Дистанційне навчання дає змогу впроваджувати інтерактивні технології 
викладання матеріалу, здобувати повноцінну вищу освіту або підвищувати 
кваліфікацію і має такі переваги, як гнучкість, актуальність, зручність, 
інтерактивність. Для того, щоб дистанційне навчання було максимально 
ефективним, його потрібно правильно організувати за допомогою системи 
організаційних, технічних, програмних та методичних заходів. У ВТЕІ ДТЕУ 
дистанційне навчання проводиться у Системі дистанційного навчання Moodle, 
де студенти отримують доступ до навчально- методичних матеріалів, 
додаткових матеріалів (книг, довідників, посібників, інших методичних 
розробок) та засобів для спілкування і тестування.  

На початок 2022-2023 навчального року навчально-методичний комплекс 
системи управління навчанням «MOODLE» налічував 394 освітніх компоненти, 
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з яких розроблено та оновлено лекційний, практичний, довідковий матеріал, 
відеолекції, презентації. З них: 349 компонент - повністю наповнені (100%); 45 
компонент - частково наповнені (60-99%), 

Крім корпоративної платформи дистанційного навчання Moodle, учасники 
освітнього процесу широко використовують такі програмні продукти як 
системи відеоконференцій ZOOM, платформи Office 365 Teams та Google Meet, 
для спілкування використовувались численні месенджери. 

Навчально-методичне забезпечення у ВТЕІ ДТЕУ – одна з умов надання 
якісних освітніх послуг – регулярно та систематично оновлюється з 
урахуванням реалій сьогодення.  

Протягом звітного року відбулося 4 засідання методичної ради інституту, 
на яких розглянуто 12 питань щодо навчально-методичної роботи. 

Дисципліни забезпечені навчально-методичними матеріалами на 
достатньому рівні відповідно до робочих навчальних планів, студентського 
контингенту, вимог ринку праці. Одним з провідних завдань Інституту на 
сучасному етапі актуалізації контенту навчально-методичного забезпечення 
дисциплін в аспекті воєнного стану та післявоєнної розбудови країни – 
врахування економічних, соціальних та політичних наслідків війни в Україні, а 
також пошук форм інтеграції системи вищої освіти з наукою і виробництвом, 
підвищення ролі та відповідальності фахівця, забезпечення якості підготовки 
фахівців на рівні міжнародних вимог, зокрема, подолання розриву між рівнем 
теоретичних знань студентів і практичними навичками їх застосування в 
процесі професійної діяльності. 

Впродовж 2022 року було розроблено 322 од. навчально-методичних 
видання, зокрема: робочих програм – 121, робочих програм до атестаційного 
екзамену – 11, методичних рекомендацій до самостійної роботи – 134, опорних 
конспектів лекцій – 3, завдань до практичних занять – 21, методичних 
рекомендацій до виконання курсових робіт – 5, завдань до лабораторних занять 
– 4, кейси – 1, методичних рекомендацій до написання кваліфікаційної роботи – 
9, робочих програм практики – 11, навчальних посібники/підручники – 2. 

Інститут продовжив брати участь у проекті «Підприємницький 
університет», у межах якого викладається курс «Інноваційне підприємництво та 
управління стартап-проектами» (як вибіркова дисципліна), що запроваджено 
стартап-інкубатором YEP спільно з Міністерством освіти і науки, 
Міністерством цифрової трансформації, Дія.Бізнес та Українським фондом 
стартапів. 

З початку 2022-2023 н.р. інститут долучився до проєкту Genesis, в рамках 
якого троє науково-педагогічних працівників кафедри економічної кібернетики 
та інформаційних систем пройшли навчання викладачів та координаторів курсу 
«Створення та розвиток ІТ-продуктів», який призначений для можливості 
формування у студентів базових уявлень про створення та розвиток ІТ-
продуктів на основі кейсів топ-спеціалістів. У ВТЕІ ДТЕУ даний курс 
інтегрується як додатковий модуль в межах наявних дисциплін кафедри 
економічної кібернетики та інформаційних систем. 
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Центром розвитку кар’єри проводиться робота щодо інформування про 
наявні вакансії на провідних підприємствах, установах. Інформація про 
вакансії, що надходить від роботодавців, розміщується на сторінці Центру в 
соціальних мережах. 

З кожним роком набуває актуальності і стає більш продуктивною 
співпраця Інституту та стейкголдерів. Відповідно до Системи забезпечення 
якості вищої освіти стейкголдери залучаються до участі в освітньому процесі та 
науковій діяльності, реалізації спільних соціальних проєктів, заходів, які 
сприяють працевлаштуванню випускників Інституту. 

В інституті успішно працює «Бізнес-школа», заняття у якій дозволять 
сформувати нову генерацію українських лідерів, що орієнтовані на міжнародні 
стандарти ведення бізнесу. 

Одним з найважливіших напрямів освітньої політики ВТЕІ ДТЕУ є 
залучення нового контингенту здобувачів вищої освіти. Для формування 
контингенту здобувачів постійно ведеться профорієнтаційна робота. З метою 
формування іміджу інституту, забезпечення прозорості діяльності, залучення 
абітурієнтів та партнерів для співпраці проводилася активна робота по 
створенню якісного контенту для сайту інституту та профілів у соціальних 
мережах, зокрема інформування аудиторії про міжнародні, національні та 
професійні (пов’язані зі спеціальностями нашого ЗВО) свята, макетування 
тематичних банерів. Створено офіційну сторінку ВТЕІ ДТЕУ у соціальній 
мережі «TikTok» та сторінку ВТЕІ на сайті Linktree. Популяризація ВТЕІ ДТЕУ 
здійснювалась через рекламні оголошення в друкованих засобах масової 
інформації та соціальні мережі. Представники інституту активно брали участь у 
ефірах радіо «Місто над Бугом», телепередачах на телеканалі «Вінниччина».  

З метою розповсюдження інформації про ВТЕІ ДТЕУ та новації вступу 
2022 активно здійснювалася просвітницька діяльність на різних майданчиках 
(консультаційні центри та соціальні мережі Facebook, Instagram, Тelegram), 
офіційному сайті інституту через систему планових профорієнтаційних заходів 
у різних форматах (online, offline) та на всіх рівнях – від здобувачів освіти до 
адміністрації.  

Проводилися ознайомчі екскурсії для абітурієнтів, жителів Вінниці, 
гостей міста та переселенців. 

Працював пункт реєстрації для участі у НМТ та МКТ і НТМК. Було нон-
стоп спілкування у Телеграм-каналі «ВТЕІ ДТЕУ/КНТЕУ: Вступ 2022».  

Організовано тренінги для науково-педагогічних працівників, студентів, 
абітурієнтів щодо реалізації вимог вступу у 2022 році, щодо написання 
мотиваційних листів.  

Проведено Дні відкритих дверей (14 травня 2022), День Абітурієнта 
(14 червня 2022), Марафон спеціальностей (24 червня 2022), ВТЕІ OPEN DAY 
(5 листопада 2022) та 5 майстер-класів із написання мотиваційного листа. 

У 2022 році підписано Меморандуми про співпрацю із загальноосвітніми 
школами м.Вінниці (№1, №2, №4, №6, №7, №10). З вересня запущено новий 
проєкт: в рамках Меморандумів про співпрацю проводяться професійні 
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майстер-класи, тренінги, лекції для старшокласників, які сприяють 
поінформованості учнів про різні спеціальності ВТЕІ ДТЕУ, що допоможе у 
виборі майбутньої професії, а також дасть змогу розвивати свої інтелектуальні, 
творчі та наукові здібності і навички. В школі КЗ «Вінницький ліцей №4 
ім. Д.І. Менделєєва» в рамках Меморандуму викладачами інституту читається 
курс за вибором «Соціальне шкільне підприємництво».  

Щоденно працівники відділу реклами проводять роботу з абітурієнтами: 
індивідуальні консультації особисто та по телефону, листування у чатах 
соціальних мереж Facebook, Instagram та Telegram, опрацювання звернень 
випускників коледжу у Google-формах та на електронній пошті. 

Освіта дорослих як складова освіти впродовж життя дедалі більше 
набуває вагомості у сучасному соціумі й сприяє безперервній та успішній 
адаптації кожної дорослої людини до змінних умов існування упродовж 
людського життя в умовах збільшення його тривалості та активності. 

Наказом НАДС від 12.04.2022 №22-22 погоджено 6 загальних 
короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців: 
«Європейська інтеграція», «Інформаційна безпека», «Лідерство в органах 
державної влади», «Запобігання і протидія корупції в органах публічної влади», 
«Дотримання прав людини і протидія дискримінації», «Електронне урядування 
і демократія». 

В рамках співпраці Інституту та Управління Північного офісу 
Держаудитслужби у Вінницькій області і Головного управління ДПС у 
Вінницькій області пройшли підвищення кваліфікації/стажування в обсязі 30 
годин/1 кредит ECTS 773 чол. 

Кадрова політика була спрямована на подальше поліпшення якісного 
складу науково-педагогічних працівників та забезпечення відповідності 
Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, забезпеченні 
випереджувального характеру підвищення кваліфікації та стажування 
викладачів. Робота відділу кадрів проводилась з урахуванням Постанова КМУ 
від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» (з усіма змінами), норм Закону України «Про 
організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 № 
2136-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 14 березня 
2022 року № 133/2022  «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
Указу Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», Указу Президента України 
від 12 серпня 2022 року № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного 
стану в Україні». При цьому акцент був на збереженні кадрового складу, 
створення сприятливих умов для наукового зростання, заохочення за 
результатами праці, конструктивному ставленні до викладачів, які вимушено 
виїхали за кордон. 
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Впродовж звітного періоду у ВТЕІ ДТЕУ працювали 119 штатних 
викладачів, серед них 20 доктори наук (10 професори) та 82 кандидати наук (67 
доценти). З 12 сумісників – 2 доктори наук (професори), 7 кандидати наук (3 
доценти). Питома вага штатних викладачів з науковими ступенями і вченими 
званнями в інституті складає 85,7 %. Отримали вчені звання доцента 2 науково-
педагогічних працівники. 

Важливим напрямком роботи керівництва інституту є пошук форм 
інтеграції вищої освіти з наукою і практикою з метою подолання розриву між 
рівнем теоретичних знань студентів та практичними навичками їх застосування 
у професійній діяльності. Саме тому до освітнього процесу активно 
залучаються стейкголдери та фахівці-практики, зокрема для проведення 
майстер-класів, читання лекцій, участі у екзаменаційних комісіях, тощо. 

Загалом показники професорсько-викладацького складу ВТЕІ ДТЕУ та 
забезпечують якість освітньої діяльності на рівні державних вимог.  

Невід’ємною складовою розвитку НПП є постійна самоосвіта, різноманітні 
види і форми професійного зростання. Виклики, які були продиктовані 
пандемією COVID-19, а з 24 лютого 2022 р. – повномасштабною війною і 
оголошеним військовим станом, змушують кардинально змінювати погляди на 
можливості для професійного зростання, і способи його реалізації. Слід 
зауважити, що сучасні технології дають максимальні можливості 
самовдосконалюватись та освоювати перспективні та трендові засоби і способи 
для поглиблення знань та накопичення нових. Саме тому науково-педагогічні 
працівники, аналізуючи зміст та наповнення власної викладацької діяльності, 
повинні обирати як підвищувати власну кваліфікацію.  

У 2022 році згідно плану стажувань свій професійний рівень підвищили 23 
НПП та поза планом (у зв’язку зі службовою необхідністю) – 3 , знято з плану 
стажування – 3.  

З метою підвищення якості професійної освіти та формування загальних і 
фахових компетентностей у звітному періоді роботу Школи педагогічної 
майстерності було спрямовано на створення електронних ресурсів для 
дистанційного та змішаного навчання здобувачів в середовищі системи 
підтримки освітнього процесу та науково-методичної діяльності науково-
педагогічних працівників (SEL, Цифрові інструменти Google Workspace for 
Education). У навчанні взяли участь усі науково-педагогічні працівники 
інституту. 

НПП пройшли тестування на рівень цифрової грамотності освітян 
«Цифрограм» та отримали відповідні сертифікати. Пройшли он-лайн тренінг 
«Можливості YouTube для освіти». 

У звітному періоді науково-дослідна робота колективу ВТЕІ ДТЕУ 
проводилась відповідно до Плану науково-дослідної роботи на 2022 рік, 
затвердженого Вченою радою ВТЕІ КНТЕУ 01 листопада 2021 р. (протокол 
№ 09, п. 2). 

У 2022 році виконувалися 23 кафедральних науково-дослідних роботи, у 
т. ч. 2 міжкафедральних. У 2022 році завершено виконання 5 НДР, результати 
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яких впроваджено на виробничих і торговельних підприємствах та в освітній 
процес ВТЕІ ДТЕУ, а також здійснено впровадження результатів 6 НДР, які 
виконувались за кошти замовників (виконання завершено у 2021 р.). 

Продовжується робота щодо комерціалізації наукових досліджень. У 
2022 р. за виконання 8 НДР за кошти замовників отримано 19,0 тис. грн. 

Протягом звітного року колектив ВТЕІ ДТЕУ співпрацював в межах 
укладених договорів зі 174 підприємствами, установами, закладами вищої 
освіти. Кількість укладених нових договорів про співробітництво в 2022 році – 
24. 

Загальна кількість публікацій за 2022 рік становить 984 обсягом 
1074,68 друк. арк. Опубліковано 629 наукових робіт обсягом 245,82 друк. арк. 

Навчально-методичних видань опубліковано 355 обсягом 828,86 друк. 
арк., у тому числі видано 1 підручник обсягом 7,45 друк. арк., 2 навчальних 
посібники обсягом 11,22 друк. арк. та 352 навчально-методичних розробки 
обсягом 810,19 друк. арк. 

Видано 2 монографії обсягом 7,62 друк. арк., у тому числі за кордоном 
1 монографію обсягом 6,2 друк. арк. та 18 розділів монографій обсягом 
16,76 друк. арк., них мовами Європейського Союзу 16 розділів обсягом 
14,66 друк. арк. 

У звітному році опубліковано 413 наукових статей обсягом 186,96 друк. 
арк. та 196 тез доповідей обсягом 34,48 друк. арк. Опубліковано у фахових 
виданнях 181 статтю обсягом 96,14 друк. арк. У міжнародних наукометричних 
базах даних опубліковано 234 статті обсягом 117,39 друк. арк., з них у 
виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах даних Scopus 
13 статей обсягом 5,02 друк. арк., Web of Science 23 обсягом 9,04друк. арк.; у 
виданнях за кордоном – 104 статті обсягом 39,81 друк. арк.; у збірниках 
наукових праць – 121 статтю загальним обсягом 47,66 друк. арк. 

Молодими вченими опубліковано: 1 монографію за кордоном обсягом 
0,94 друк. арк., 3 розділи монографій за кордоном обсягом 0,82 друк. арк. 
Видано 1 підручник обсягом 7,45 друк. арк. Опубліковано 94 статті обсягом 
34,96 друк. арк., у тому числі у фахових виданнях 51 статтю обсягом 
20,76 друк. арк. У виданнях, що індексуються в наукометричних базах даних, 
58 статей обсягом 22,83 друк. арк., у тому числі в наукометричній базі даних 
Scopus 3 статті обсягом 0,53 друк. арк., Web of Science 5 статей обсягом 
1,04 друк. арк. У зарубіжних виданнях опубліковано 21 статтю обсягом 
5,65 друк. арк., у збірниках наукових праць 27 статей обсягом 9,63 друк. арк. 

У 2022 році здійснено випуск Міжнародного наукового журналу 
Академічного співтовариства імені Михайла Балудянського (Scientific Letters of 
Academic Society of Michal Baludansky) – 40 статей. 

Протягом 2022 року за результатами проведення винахідницької, 
раціоналізаторської та патентної роботи отримано 1 заявку на патент на 
винахід, 2 свідоцтва про реєстрацію авторського права на службовий твір. 

Кафедрами проведено 105 наукових заходів, в тому числі 10 науково- 
практичних конференцій (1 Міжнародну, 6 Всеукраїнських, 3 вузівських), 
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22 круглих столи (14 Всеукраїнських, 8 вузівських), 4 вузівських науково- 
практичних семінари, Всеукраїнський вебінар, 22 інших заходи (14 заходів, 
організованих для внутрішньо переміщених осіб), 46 лекцій, майстер-класів, 
тренінгів. 

Науковці інституту взяли участь в роботі 258 конференцій, круглих 
столів, семінарів тощо, у тому числі 128 конференцій. За результатами 
наукових досліджень в звітному році викладачами інституту представлено на 
конференціях, семінарах, інших заходах різного рівня 191 доповідь, в т.ч. 
42 конференціях. 

З метою посилення інтегрованості до світової наукової спільноти, 
забезпечення видимості наукових результатів ДТЕУ та, зокрема ВТЕІ, 
міжнародними рейтинговими агентствами, входження до академічного 
рейтингу ЗВО, забезпечення покращення рейтингових показників, досягнення 
загальновизнаних норм індекса Гірша НПП Інститут у липні 2022 року 
зареєструвалися у міжнародних наукових мережах Social Science Research 
Network, Research Gate, на платформ Academia.edu, створено/ актуалізовано 
профілі у міжнародних наукометричних БД SCOPUS і Web of Science, облікові 
записи ORCID та Google Scholar. 

Науково-дослідною роботою охоплено більше 2 тисяч здобувачів вищої 
освіти, які брали активну участь у міжнародних, всеукраїнських конкурсах, 
олімпіадах, тематичних конференціях, роботі наукових гуртків та дискусійних 
клубів, наукових семінарах, круглих столах, вікторинах тощо. 

В інституті працює 22 наукових гуртки, 8 дискусійних клубів та 1 наукова 
студія. У виконанні кафедральних НДР брало участь 66 здобувачів вищої 
освіти. 

Здобувачі вищої освіти ВТЕІ ДТЕУ взяли участь в роботі 34 конференції 
(17 Міжнародних, 13 Всеукраїнських, 4 вузівських). На конференціях 
оголошено 108 доповідей (9 на Міжнародних, 82 на Всеукраїнських, 17 на 
вузівських). 

Загальна кількість публікацій здобувачів вищої освіти становить 
2560 обсягом 575,74 друк. арк. З них статей (одноосібних) 1061 обсяг 
341,37 друк. арк., тез доповідей 1499, обсяг 234,37 друк. арк. У 2022 році 
здійснено випуск 19 збірників Вісника СНТ «ВАТРА» з одноосібними статтями 
здобувачів освітніх ступенів «магістр», «бакалавр» та 7 збірників тез доповідей. 

Важливим напрямком роботи ВТЕІ ДТЕУ є міжнародна діяльність. 
Загалом, інститут працює в межах 38 договорів про міжнародне та наукове 
співробітництво, зокрема із закладами вищої освіти, установами і компаніями 
Швеції, Словаччини, Німеччини, Польщі, Румунії, Литви, Казахстану, 
Угорщини, Молдови, Грузії, Італії, Греції, Болгарії, Туреччини та іншими 
країнами. 

У 2022 році укладено 5 Договорів про міжнародне співробітництво із 
зарубіжними закладами вищої освіти та центрами, зокрема  з Технологічним 
парком (м. Кельце, Польща), з Університетом Яна Кохановського (м. Кельце, 
Польща), із Регіональною туристичною організацією Свентокшиського 
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Воєводства, з Академією туризму та готельної справи (м. Гданськ, Польща) та з 
ТзОВ «Тревел Стаді Ворк» (Словаччина). 

Впродовж звітного періоду 45 студентів пройшли закордонну практику у 
готельних комплексах Словаччини та 26 студентів у готелях Болгарії. 

Відповідно до Угоди про партнерство та співробітництво і Договір про 
стажування з Folkuniversitetet (м.Уппсала, Швеція) студентка В. Костюк 
(ОС «бакалавр», освітня програма «Германські мови та літератури (переклад 
включно) перша – англійська») проходила стажування з 1 січня 2022 р. по 
3 липня 2022 р. на посаді стажера відділу міжнародних зв’язків Folkuniversitetet 
Kursverksamheten vid Uppsala universitet. 

Подано заявку на участь у проєкті Twining  Cormack Consultancy Group 
(пошук стратегічних партнерів серед британських ЗВО). Впродовж травня-
серпня надійшли дві пропозиції щодо надання доступу до наукових баз даних 
британських університетів. 

У ВТЕІ ДТЕУ функціонує Центр грантових проєктів. Метою діяльності 
Центру є створення умов для активізації участі науково-педагогічних 
працівників та студентів у наукових та освітніх грантових проєктах, що 
реалізуються за підтримки міжнародних організацій та партнерів Інституту. 

Впродовж звітного періоду Центр зосередив роботу на виконанні 
фінальної фази реалізації грантового проєкту «Encouraging integration for newly 
arrived immigrant women through entrepreneurship (We can)» (2019-1-SE01-
KA204-060421), який фінансується Європейським Союзом у рамках програми 
ERASMUS +. Результат - тренінгові матеріали для розвитку підприємницьких 
навичок у жінок-переселенок та ВПО та відповідний гайд для тренерів і 
фасилітаторів.  

Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ став партнером 
проєкту «Heritage Business Strategies for Sustainable Development» (BOSS), який 
фінансується Європейським Союзом в рамках програми Erasmus+ (КА2). 
Проєкт реалізується спільно з партнерами зі Швеції, Італії, Туреччини, Словенії 
та Іспанії. Термін реалізації проєкту: 2022-2024 рр.. 

В умовах зростання наукової складової у підготовці сучасних 
висококваліфікованих фахівців особливу роль відіграє бібліотека інституту, яка 
є науковим, інформаційно-навчальним, культурно-освітнім підрозділом, що 
сприяє розробці та впровадженню перспективних навчальних технологій, 
створенню умов для ефективної наукової роботи та організації освітнього 
процесу. Постійно оновлюються фонди з питань економіки, маркетингу, права, 
менеджменту, бухгалтерського обліку, фінансів, зовнішньоекономічних 
відносин, комп’ютерних технологій. 

Бібліотека ВТЕІ ДТЕУ в умовах повномасштабної російської агресії 
згуртувалась і мобілізувала всі наявні ресурси задля надання волонтерської, 
соціальної, психологічної та інформаційної підтримки тим, хто цього потребує, 
та продовжувала надавати послуги з інформаційного забезпечення науково-
дослідного та навчально-виховного процесу інституту. 
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До структури бібліотеки входить 3 відділи. До послуг користувачів 
2 абонементи та 3 читальних зали на 235 посадкових місць.  

Фонд бібліотеки ВТЕІ ДТЕУ нараховує 244787 одиниць зберігання. За 
звітний рік бібліотечний фонд поповнився на 1221 облікову одиницю. Всього 
було придбано нових видань на суму майже 29 тисяч грн. Передплачувалося 
40 назв   видань на суму більше 54 тисяч грн. 

Протягом звітного року за рахунок нових надходжень та аналітичних 
описів з періодичних видань електронний каталог бібліотеки поповнився на 
4181 запис. Велика увага приділялася аналітичному розпису статей з онлайн-
журналів, електронний каталог поповнився на 1728 онлайн-статей. 

Поповнювалась база даних «Праці науково-педагогічних працівників 
ВТЕІ ДТЕУ», яка налічує 8053 наукових видання.  

Враховуючи вимоги часу, у бібліотеці ВТЕІ ДТЕУ є доступ до бази 
міжнародного наукового видавництва Springer Nature (понад 3000 журналів з 
гуманітарних, економічних, природничих, соціальних, технічних наук, права та 
міжнародних відносин, 9662 назви монографій, підручників та довідкових 
видань). Вони є доступними в локальній мережі інституту із можливістю 
копіювати або скачувати як окремі розділи підручників, так і всі видання. 

В 2022 році ВТЕІ ДТЕУ продовжили доступ до платформи Web of 
Science та Scopus за кошти держбюджету України. Провайдером доступу є 
Державна науково-технічна бібліотека України. Отримано доступ до 
ScienceDirect eBooks – це ще один корисний сервіс, що допомагає науковцям 
вдосконалювати матеріали та просувати їх у міжнародному онлайн-просторі. 
Науково-педагогічні працівники мають можливість користуватися базою даних 
Springer link, яка є однією з провідних світових повнотекстових баз даних 
якісних журналів та книг. А також користуватися послугами компанії Bentham 
Science, яка видає наукові, технічні та медичні журнали та електронні книги. 

Відкрито доступ до Міжнародної платформи науково-технічної, 
природничої, медичної та суспільно-політичної літератури Research4Life. 

Для накопичення, систематизації та зберігання в електронному вигляді 
інтелектуальних продуктів освітньої спільноти інституту, надання відкритого 
доступу до них засобами інтернет-технологій, поширення цих матеріалів у 
середовище світового науково освітнього товариства здійснювалась робота по 
наповненню інституційного Репозиторію ВТЕІ. 

Працівники бібліотеки удосконалювали свої професійні навички шляхом 
участі у семінарах і конференціях різного рівня та обміну досвідом з колегами 
із інших бібліотек закладів вищої освіти м. Вінниці. 

Одним із головним напрямів діяльності Інституту є цифровізація та 
технічне забезпечення освітнього процесу. На початку 2022 року підготовлено 
технічну документацію та проведено тендер щодо послуг з доступу до мережі 
Інтернет, що дало змогу підвищити швидкість доступу до 300 Мбіт/с. 

У 2021-2022 н.р. запущено автоматизовану систему управління 
навчальним процесом «Smart E-Learning» (SEL – sel.vtei.edu.ua). Постійно 
проводиться робота щодо вдосконалення існуючих модулів: оновлено модуль 
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«Плагіат», додано нові модулі (Документообіг, Картки завдань, Табель 
присутності працівників). 

Отримано ліцензію Zoom на 160 облікових записів.  
Заключено договір з онлайн-сервісом пошуку плагіату Unicheck. 
Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців, конкурентоздатних на 

сучасному ринку праці України, неможлива без приділення достатньої уваги 
організаційно-виховному процесу, спрямованого на формування у молоді 
університету національної свідомості, почуття патріотизму, бажання брати 
участь у розбудові своєї держави, спрямування студентства на гармонійний та 
різнобічний розвиток особистості, фізичного, психічного та духовного 
здоров’я, задоволення естетичних та культурних потреб, створення умов для 
набуття студентами соціального досвіду, професіоналізму, високої мотивації до 
праці та залучення студентів до управління студентським життям. 

У лютому разом з усією Україною відзначили вперше День єднання та 
вшановували пам’ять Героїв Небесної Сотні під час Революції Гідності. 
28 липня в рамках Дня Української Державності було проведено культурно-
мистецьку акцію «Малюю щастя рідної держави». 

Окрім успішного навчання наші студенти не залишаються осторонь 
проблем суспільства, є учасниками волонтерських рухів, творчо розвиваються, 
підтримують здоровий спосіб життя.  

Здобувачі вищої освіти та працівники інституту є постійними учасниками 
патріотичних, соціальних та інших виховних заходів місцевого, регіонального 
та Всеукраїнського рівня. 

Творчі студенти мають змогу розвивати свої здібності у відділі 
організації виховної та культурно-мистецької роботи студентів ВТЕІ ДТЕУ, де 
на сьогодні займається більше 100 студентів. Функціонують такі творчі 
колективи: Народний театр пісні «Слов’янка» (у складі якого: вокальний 
ансамбль «Братчики», вокально-інструментальний ансамбль «Лірика», 
вокально ансамбль «Жарт», колективи малої форми); Народний студентський 
театр естрадної пісні «СТЕП» (у складі якого: квартет «СТЕП», дует «Крила», 
квартет «Проліски», вокальний ансамбль «VIVO», вокальне тріо «THE VOICE», 
дуети та солісти-вокалісти); Народний театр сучасного танцю «Ритм серця»; 
ансамбль народного танцю «Сяйво»; клуб КВН «Збірна торгового»; студія 
художнього читання та декламування. 

Приділяється значна увага спортивно-масовій та оздоровчій роботі. 
Наразі в інституті функціонує 8 спортивних секцій, а саме: з легкої атлетики, 
плавання, волейболу, баскетболу, футболу, боксу, настільного тенісу та 
аеробіки. В цілому у спортивних секціях інституту займається близько 
200 студентів.  

Потужною та рушійною силою, яка впливає на всі сфери життя інституту, 
є Рада студентського самоврядування ВТЕІ ДТЕУ, до складу якої входять 
6 секторів: культмасовий, інформаційний, профорієнтаційний, навчальний, 
соціальний, спортивний. 
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На базі ВТЕІ ДТЕУ успішно працює «Асоціація випускників та друзів». В 
рамках співпраці випускники інституту, що займають провідні посади в 
органах державного управління, самоврядування та різних сферах 
підприємницької діяльності, активно долучаються до участі в інститутських 
заходах: семінарах, форумах, круглих столах, майстер-класах, проведенні 
кваліфікаційних екзаменів, захистах випускних кваліфікаційних проектів 
(робіт) тощо. Випускники інституту виступають спонсорами на інститутських 
заходах різних видів, долучаються до популяризації ВТЕІ ДТЕУ серед 
потенційних абітурієнтів та до роботи з талановитою молоддю, що сприяє 
можливості подальшого працевлаштування здобувачів старших курсів.   

Зусилля адміністративно-господарської частини ВТЕІ в 2022 році були 
спрямовані на удосконалення матеріально-технічної бази з метою забезпечення 
сприятливих умов для навчання, праці та побуту усіх учасників освітнього 
процесу. 

В обслуговуванні адміністративно-господарської частини знаходяться 
3 навчальні корпуси загальною площею 10827,9 м.кв, та гуртожиток загальною 
площею 2432.9 м.кв. в якому одночасно можуть проживати 185 здобувачів 
вищої освіти. Також, для проживання студентів інституту, використовується 
гуртожиток №1 за адресою вул. Станіславського, 52, загальною площею 
2990,2 м. кв. де можуть проживати 106 осіб. У кожному з гуртожитків 
облаштовані ізолятори для осіб, що захворіли і потребують ізоляції. 

Усі будівлі облаштовані системою енергопостачання, водо- та 
теплопостачання, водовідведення, обладнані системою пожежної та охоронної 
сигналізації, пости чергових обладнані тривожними кнопками сигналізації з 
передачею сигналу черговому оператору. 

Забезпечення пожежної безпеки – один із важливих напрямків щодо 
охорони життя та здоров’я учасників освітнього процесу. В кожному 
структурному підрозділі призначені відповідальні за пожежну безпеку, 
розроблені та введені в дію інструкції про заходи пожежної безпеки в 
приміщеннях інституту. Кожний структурний підрозділ в повному обсязі 
забезпечений засобами пожежогасіння. В травні 2022 року було проведено 
навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки посадових осіб, 
отримані відповідні посвідчення протокол засідання комісії від 06.05.2022 року 
№ 01/05-2022). 

Проведено технічне обслуговування, діагностування та перезарядка 
спеціалізованою організацією вуглекислотних вогнегасників навчальних 
корпусів та гуртожитку в кількості – 239 шт., а також організовано проведення 
перевірки пожежних кранів-комплектів НК№ 1, 4, гуртожитку № 1 в кількості - 
32 шт.  

Велика увага в інституті приділяється питанням цивільного захисту. 
Відповідно до статті 18 Закону України «Про охорону праці» посадові особи 
інституту та члени комісії по перевірці знань з питань охорони праці в грудні 
2022 року пройшли навчання в Вінницькому навчально-курсовому комбінаті 
житлово-комунального господарства  з наступних законодавчих і нормативно-
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правових актів: з охорони праці, надання першої допомоги потерпілим, 
пожежної безпеки, електробезпеки,  санітарно-гігієнічного забезпечення про що 
отримали відповідні посвідчення. Також пройшли відповідні навчання 
провідний інженер з організації експлуатації та ремонту, ліфтери. 

Директор, заступник директора з АГЧ та провідний фахівець з цивільного 
захисту пройшли функціональне навчання  та перевірку знань у сфері 
цивільного захисту в Навчально-методичному центрі безпеки життєдіяльності 
Вінницької області, про що видано відповідні посвідчення. 

24 листопада 2022 року, на об’єктах інституту, відповідно до 
затвердженого Порядку, було проведено об’єктове тренування з цивільного 
захисту за темою: «Організація захисту працівників, здобувачів вищої освіти 
при виникненні надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру та 
ліквідації їх наслідків». 

В усіх навчальних корпусах та гуртожитку було проведено промивку та 
гідровипробування системи опалення. Проведено технічне обслуговування, 
електровипробування і виміри на електрообладнанні, перевірка інструментів з 
діелектричним рукоятям, та два рази на рік гумових захисних діелектричних 
засобів. Згідно вимог інструкції заводу виробника, Закону України «Про 
метрологію та метрологічну діяльність», проводилась перевірка контрольних 
засобів обліку теплової енергії, термоманометрів, лічильників холодної води. 

Велика увага приділяється утриманню навчальних корпусів, гуртожитку та 
прилеглих до них територій у належному стані, що забезпечує безпечні умови 
та комфорт освітнього процесу, енергозбереження. Разом з комісією по 
контролю за експлуатацією та ремонту будівель було проведено весняний та 
осінній технічні огляди навчальних корпусів та гуртожитку з оформленням 
актів з переліком недоліків та несправностей, які усуваються під час поточного 
ремонту у літній період. Керуючись висновками комісії були складені плани 
заходів. 

Здійснено ремонт ауд.17 та приміщення деканату ФТМСО у НК 1. 
Замінено радіатори системи опалення в НК 1 (5 шт) та металеві труби на 
поліпропіленові – 5 м.п. в коридорі 2-го поверху та ауд.8, 9, 10, 11 та в інших 
приміщеннях. 

Проведено обстеження мережі електропостачання в НК №1 з метою 
виготовлення робочого проекту для капітального ремонту з повною заміною 
розподільчих електричних щитків та кабелів електроживлення. 

Організовано облаштування місць для укриття працівників та здобувачів 
вищої освіти на період повітряної тривоги в підвальних і цокольних 
приміщеннях будівель інституту (встановлення стільців, протипожежного 
інвентарю, медичних аптечок, обклеювання вікон скотчем). Комісією, за 
участю представників ДСНС України, Національної поліції України, Ради 
студентського самоврядування та профспілки інституту проведено огляд 
(оцінка) будівель інституту з метою визначення їх можливості використання як 
найпростіших укриттів. За результатом роботи комісії складено акти оцінки 
обєктів (будівель, споруд, приміщень) інституту щодо можливості їх 
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використання для укриття учасників освітнього процесу як найпростіших 
укриттів. 

На виконання вимог лист Міністерства і освіти України від 26.07.2022 
№1/8462-22 «Про оптимізацію заходів з підготовки закладів освіти до нового 
навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану» 
проведено комісійне обстеження матеріально-технічної бази інституту, за 
результатом обстеження складено відповідні акти та Акт Про готовність 
навчальних корпусів, гуртожитку, лабораторій, найпростіших укриттів та 
прилеглої території інституту до нового 2022/2023 навчального року. 

У ВТЕІ ДТЕУ створено умови для безперешкодного доступу людей з 
інвалідністю та маломобільних груп населення, зокрема: для безпроблемного 
пересування по прилеглій території; визначено місця для паркування 
автомобілів осіб з інвалідністю (найближче до входу у будівлю; облаштовано 
доступний заїзд у приміщення, сходи/пандуси; виготовлено та розміщено в 
належних місцях знаки візуальної та просторової інформації про розташування 
пристосованих для маломобільних груп населення місць та послуг. З метою 
виконання вимоги щодо пристосування навчальних корпусів та соціальної 
інфраструктури для осіб із вадами зору та маломобільних груп населення 
встановлено спеціальні вказівники із нанесеним текстом шрифтом Брайля. Є 
санітарні кімнати для зручності доступу людей з інвалідністю та 
маломобільних груп населення. 

Фінансова діяльність ВТЕІ ДТЕУ у звітному періоді, як і у попередніх 
роках, спрямовувалася на забезпечення стійкого фінансового стану, 
формування необхідних фінансових ресурсів та їх високоефективне 
використання для реалізації стратегічних напрямів розвитку навчального 
закладу. 

Кошти, одержані Інститутом, використано за цільовим призначенням на 
розширення та оновлення матеріально-технічної бази, створення сприятливих 
умов для здійснення освітнього процесу, вирішення питань соціального 
розвитку та стимулювання праці співробітників, навчання й виховання 
студентів. 

На оплату комунальних послуг у 2022 році спрямовано 3411412 грн. 
641748 грн. (у т.ч. за рахунок коштів загального фонду 765427 грн., за рахунок 
коштів спеціального фонду – 2645982 грн.), що на 29,1% більше, ніж у 2021 
році. Інститутом вживаються заходи щодо раціонального використання 
енергоресурсів, але на зростання показника впливає тариф. 

Протягом березня-серпня 2022 р. у гуртожитку інституту проживали 
внутрішньо переміщені особи. Станом на 01.01.2023 на компенсацію витрат по 
комунальних послугах з резервного фонду держбюджету виділено 198 925 грн. 
(понесені витрати за березень-серпень 2022 року). 

Від міжнародної організації з міграції інститутом було отримано пральну 
машину вартістю 10202 грн. та сушильну машину вартістю 16901 грн. 
Зазначене обладнання встановлено у гуртожитку. Від Вінницької обласної 
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організації Товариства Червоного Хреста України отримано дві пральних 
машини 18573 грн. 

Незмінним пріоритетом для керівництва інституту є своєчасна і повному 
обсязі нарахування заробітної плати, стипендій та інших виплат пільговим 
категоріям працівників та здобувачів вищої освіти. У зв’язку із військовим 
вторгненням росії 24.02.2022 значно ускладнилася робота. Керівництвом 
докладається зусиль для своєчасної виплати заробітної плати, стипендії, всіх 
соціальних виплат працівникам та здобувачам вищої освіти. 

Фонд оплати праці (з нарахуваннями) у 2022 році становить 49744301 грн. 
(у т. ч. за рахунок коштів загального фонду 10294051 грн., за рахунок коштів 
спеціального фонду – 39450250 грн.), що на 3,75 % менше, ніж у 2021 році. 

У зв’язку із секвестром державного бюджету та скороченням днів основної 
щорічної відпустки із заробітної плати по загальному фонду було знято 
фінансування у сумі 1130490 грн. Але незважаючи на це, викладачі та інші 
співробітники змогли використати оплачувану відпустку та отримати 
матеріальну допомогу на оздоровлення. Адміністрацією було перерозподілено 
кошти спеціального фонду. 

На виплату академічних стипендій здобувачам вищої освіти у 2022 році 
спрямовано 2654954 грн., що на 16,6% більше, ніж у 2021 р. На виплату 
соціальних стипендій спрямовано1680858 грн., що на 1% більше, ніж у 2021 р. 
Станом на 01.01.2023 р. 102 здобувачі вищої освіти отримують академічну 
стипендію, та 90 здобувачів – соціальну стипендію. 

В рамках постанови КМУ від 28.10.2022 №1224 було переведено на 
навчання за державним замовленням 85 здобувачів вищої освіти ( у т. ч. д.ф.н – 
66 осіб, з.ф.н – 19 осіб), з них категорія 1 (діти загиблих) – 3 особи, категорія 
2 (учасники бойових дій) – 6 осіб), категорія 3 (діти учасників бойових дій) – 
76 осіб. 

За підтримки Первинної профспілкової організації інституту закуплено 
подарунки для працівників до новорічних свят, Міжнародного жіночого дня, 
Дня захисника України. 

Згідно з договором між ВТЕІ ДТЕУ та ТОВ «Медичний центр «Макс і К» 
працівникам та здобувачам освіти надаються медичні послуги. У разі 
необхідності може бути надана допомога профільного спеціаліста.  

В жовтні 2022 року організовано комплексне обстеження працівників-
жінок у маммолога в Подільському регіональному центрі онкології. 

До Дня працівника освіти організовано екскурсійно-оздоровчу поїздку в 
Карпати. До Дня Конституції профспілковий комітет організував екскурсійний 
тур Вінниччиною, а саме, було відвідано визначні місця Немирова (палац 
Щербатової), Тульчина (палац Потоцьких, алея Щедрика, музей Леонтовича), 
Печери (Усипальня Потоцьких, Мала Швейцарії). 

ВТЕІ ДТЕУ дотримується інформаційної та екологічної політики ДТЕУ. 
Зокрема завдяки користуванню системою електронного діловодства, зменшено 
кількість друкованих документів та швидкість отримання документів відділами; 
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проводиться збір макулатури, активно популяризується розумне споживання та 
здоровий спосіб життя. 

Інформація про результати діяльності інституту за відповідними 
напрямами, виконання Статуту, планів прийому на навчання, показники 
використання державного майна та інші показники надається ДТЕУ у 
встановлені строки. 

Поточні завдання та шляхи їх вирішення обговорювались щотижнево під 
час засідань директорату.  

Порушень трудової дисципліни впродовж 2022 року не було. 
Кредиторська заборгованість з соціальних виплат та комунальних 

платежів на 01.01.2023  відсутня.  
Завдяки обраній стратегії розвитку та інноваційним підходам до 

організації навчального процесу інститут є конкурентоспроможним на ринку 
освітніх послуг регіону і привабливим для своїх потенційних абітурієнтів, 
користується повагою в середовищі державних органів управління і серед 
роботодавців. 

 
Особиста науково-педагогічна діяльність Наталії Замкової. 
Замкова Н.Л. – доктор філософських наук, професор, заслужений 

працівник освіти України: 
- депутат Вінницької обласної ради, голова постійної комісії з питань 

освіти, релігії, культури, молоді та спорту, 
- Академік Відділення економіки Академії наук вищої освіти України, 
- Член ГО «Український кулінарний союз», 
- Член Української асоціації маркетингу, 
- Член конкурсної комісії з визначення переможців конкурсу бізнес-планів 

для підприємців-початківців (стартапи) Вінницької області, 
- Член робочої групи з питань розвитку  туризму при Вінницькій 

облдержадміністрації, 
- Член колегії Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної 

державної адміністрації, 
- Член Координаційної ради з питань національно-патріотичного 

виховання при Вінницькій облдержадміністрації. 
 
14 грудня брала участь у зустрічі Міністра освіти і науки України 

Шкарлета С. з керівниками закладів вищої освіти Вінниччини, на якій 
обговорювалися актуальні питання та особливості управління ЗВО в сучасних 
умовах.   

Пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації керівників 
закладів вищої освіти «Особливості управління закладами вищої освіти та 
освітнім процесом в умовах воєнного стану», організоване НМЦ вищої та 
фахової передвищої освіти МОН України, 5-13 грудня 2022, (сертифікат 
СС 38282994/4763-22).  
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Пройшла стажування в Департаменті інвестицій та розвитку 
Свентокшиського воєводства (Польща) на тему «Cooperation between business 
and education: the experience of Poland», 10-13 жовтня 2022 (108 год/3.6 кред. 
ECTS). 

Упродовж звітного періоду підтримувала плідні наукові зв’язки з 
видатними вченими зарубіжжя та України, із науковими центрами і кафедрами 
провідних університетів країни.  

Є учасником грантового проєкту, що фінансується Програмою ЄС 
Еразмус+ (КА 2 – «WeCan», «Допомога в інтеграції новоприбулим жінкам-
іммігранткам через підприємництво», 2019-1-SE01-KA204-060421). У звітному 
році виконувалась фінальна фаза проєкту. У травні 2022 року брала участь у 
V Міжнародній зустрічі партнерів цього проєкту (м. Салоніки, Греція). 

У жовтні брала участь у зустрічі партнерів проєкту «EQAVET for 
inclusion and prevention of drop-out in vocational education» (Erasmus+) 
(м. Венеція, Італія). 

Брала участь у Online Bar Camp для менеджерів вищої освіти у межах 
проєкту FN Munster «THEA Ukraine X» (Multiplication Trainings for Higher 
Education Administrators in Ukraine) та зустрічах Європейської асоціації жінок-
ректорів EWORA (м.Брюссель (Бельгія), 16.06.2022 та 27.09.2022; 
обговорювалися актуальні питання української освіти у важкий час російської 
агресії). 

За результатами участі у грантовому проєкті «Сила жінок» (програма 
підтримки жіночих гуманітарних ініціатив за підтримки Фонду сприяння 
демократії Посольства США в Україні) проходжу навчання (листопад 2022-
березень 2023) щодо розвитку власного потенціалу для стабілізації та адаптації 
роботи до умов воєнного часу, налагодження взаємодії громадянського 
суспільства із місцевою владою та бізнесом, міжнародними донорами для 
забезпечення ефективного реагування на виклики, пов'язані з російською 
агресією проти України та об'єднання зусиль для відбудови та розвитку. 

Власні наукові інтереси сконцентровано на дослідженні проблем 
політології, філософії та філології на сучасному етапі розвитку нашої країни, в 
процесі співпраці з іноземними партнерами. 

Профіль у базах даних: 
Scopus: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512  

Web of Science: https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017  

Google Scholar: 
https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk  

ORCID: https://orcid.org/0000-0001-9557-2607 
 
Впродовж звітного періоду брала участь у:  

1. Конференція «Schools without Walls» - International online webinar on how 
digitalization of education is affecting technical and vocational education and 
training» /  The Worlddidac Association, Швейцарія / 27.01.2022 / очна (онлайн); 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57201777960
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57219251512
https://publons.com/researcher/1469148/larysa-lebedeva/
https://www.webofscience.com/wos/author/record/H-5007-2017
https://scholar.google.com.ua/citations?user=GvpayRgAAAAJ&hl=ru
https://scholar.google.com.ua/citations?user=bHdnVsgAAAAJ&hl=uk
http://orcid.org/0000-0001-8632-5460
https://orcid.org/0000-0001-9557-2607
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2. Всеукраїнський круглий стіл «Публічна політика та бізнес в умовах 
безпекових викликів» / ВТЕІ ДТЕУ, м.Вінниця / 12.05.2022 / очна (онлайн); 
3. Вебінар «Університетські сервіси та їхнє значення для посилення і 
підтримки міжнародної конкурентоспроможності університетів: досвід Естонії» 
/ Рада з питань освіти та молоді Республіки Естонія – Міністерство освіти і 
науки України, Естонія – Україна / 13.05.2022 / очна (онлайн); 
4. Нетворкінг для внутрішньо переміщених жінок, які змушені були 
покинути місце постійного проживання у зв’язку з широкомасштабним 
вторгненням російської федерації в Україну «Працюємо заради миру!» / ВТЕІ 
ДТЕУ – Індустріальний Гендерний Комітет з Реклами - Представництво Фонду 
імені Фрідріха Еберта в Україні, м.Вінниця - м.Київ / 05.05.2022, 31.05.2022, 
21.06.2022, 23.06.2022, 15.08.2022, 17.08.2022, 07.09.2022, 14.09.2022, 
21.09.2022, 28.09.2022, 1.11.2022 / очна – доповідь (онлайн); 
5. Онлайн-тренінг «Можливості YouTube для освіти» / ТОВ «Академія 
цифрового розвитку», м.Київ / 29.06.2022 / очна (онлайн); 
6. Онлайн-семінар «Цифрові інструменти Google для вищої освіти» / 
ТОВ «Академія цифрового розвитку», м.Київ / 23.06.2022 / очна (онлайн); 
7. Вебінар «Змішане навчання: інструменти та практики від ІТ-бізнесу для 
викладачів університетів» / Genesis – Product IT-foundation for education, м.Київ 
/ 20.06.2022 / очна (онлайн); 
8. Круглий стіл «Соціальна адаптація і реабілітація постраждалих від війни: 
теоретико-правові засади та стратегії їх вдосконалення» / КНУ ім. Т.Шевченка, 
ГО «Асоціація соціального розвитку через право», м.Київ / 15.08.2022 / очна - 
доповідь (онлайн) 
9. Круглий стіл «Вдосконалення системи соціальних послуг в Україні/ 
Соціальний захист в умовах воєнного стану» / ВТЕІ ДТЕУ – ГО «Асоціація 
соціального розвитку через право», м.Вінниця – м.Київ / 16.09.2022 / очна - 
доповідь; 
10. Вересневі Стусівські читання / Вінницька обласна універсальна наукова 
бібліотека, м.Вінниця / 05.09.2022 / очна (онлайн); 
11. Х Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-політичні, 
економічні та гуманітарні виміри європейської інтеграції України» / ВТЕІ 
ДТЕУ, м.Вінниця / 06.10.2022 / дистанційно; 
12. VIII Міжнародна науково-практична конференція «Усна історія: теорія, 
практика та перспективи» / Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека, 
м.Вінниця / 26-27.10.2022 / очна (онлайн). 

У 2022 році опубліковані 1 стаття у науковому фаховому виданні, 
2 розділи в колективній монографії, 1 розділ навчально-методичного посібника, 
2 статті у інших виданнях: 
1. Замкова Н.Л., Гнидюк І.В. Державний борг України за масштабної кризи. 
SCIENTIA FRUCTUOSA. ВІСНИК КНТЕУ. 2022. 144(4). С. 110–121 
2. Теоретико-методичні засади розвитку системи управління якістю освітньої 
організації [монографія]. Замкова Н.Л., Станкевич І.В., Сакун Г.О., Тардаскіна 
Т.М., Бондаренко О.М. – Вінниця: ВТЕІ ДТЕУ, 2022. – 168 с. (2.1. Огляд  
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